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Aké sú naše oblasti vyžadujúce zlepšenie?

Aký je náš východiskový stav?

Aké sú naše silné stránky? 
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Dotazník pre pedagogického zamestnanca 

1. Priebeh vyučovacích hodín mám vopred naplánovaný.

2. Ciele vyučovacej hodiny orientujem na žiaka.

3. Poznám učebné štýly svojich žiakov a prispôsobujem im výuku (formy, metódy, tempo...)

4. Vediem žiakov k stanoveniu si cieľov a sebahodnoteniu.

5. Na vyučovacích hodinách vystupujem v pozícii sprievodcu vzdelávaním, nie v pozícii 

odovzdávateľa vedomostí.

6. Dávam žiakom dostatočný čas na premyslenie si odpovede.

7. Hovorím žiakom, prečo sú nové informácie pre nich  dôležité. 

8. Používam príklady a situácie z reálneho života, ktoré pomáhajú žiakom učivo pochopiť. 

9. Podporujem u žiakov učenie v súvislostiach a využívanie doterajších skúseností a 

poznatkov z viacerých predmetov súčasne.

10. Mám na žiakov primerané požiadavky a podporujem ich, aby v procese učenia sa zažili 

úspechy. 

11. Sledujem proces učenia sa žiakov a poskytujem im spätnú väzbu o ich pokroku.

12. Poskytujem individuálnu podporu žiakom, ktorí to potrebujú.

aktívny prístup učiteľa

k svojmu profesijnému 

rozvoju, založenému 

na vzdelávaní, 

sebapoznávaní 

a spolupráci 

s kolegami. 

PROFESIONÁLNY RAST

dôraz na účasť učiteľa 

na rozvoji školy 

prostredníctvom 

tímovej spolupráce. 

PODIEL NA ROZVOJI ŠKOLY

spolupráca s rodičmi, 

s odborníkmi, ostatnými 

zainteresovanými 

aktérmi vzdelávania, 

založená na vzájomnej 

dôvere a rešpekte.

SPOLUPRÁCA S ĎALŠÍMI 
AKTÉRMI VZDELÁVANIA

EDUKAČNÝ PROCES

používanie 

vyučovacích stratégií 

smerujúcich k podpore 

aktívneho zapojenia 

žiakov do ich 

vlastného procesu 

učenia sa a rozvoj 

ich potenciálu.



Dotazník pre vedenie školy

01 Koncepcia rozvoja školy 

02 Pedagogické riadenie a vedenie školy

03
Profesijné a osobné kvality  

pedagogických zamestnancov

04 Kvalita vyučovania

05 Výsledky školy



Dotazník pre žiaka

Priebeh vyučovaniaMotivácia k učeniu

Príprava na vyučovanie

Hodnotenie

Výchovno-vzdelávacie výsledky

Atmosféra/Vzťahy učiteľ - žiak 

Školské prostredie                 
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Aká je tvoja motivácia k učeniu?                         

Ako hodnotíš svoju prípravu?

Ako hodnotíš výsledky školy?

Ako hodnotíš svoje výsledky?

Ako hodnotíš vyučovanie v škole?                         

Ako hodnotíš vzťahy a klímu?                         

Ako hodnotíš prostredie školy?                         



Dotazník pre rodičov

01 Spolupráca školy s rodičmi

02 Vyučovací proces

03
Hodnotenie kvality vzdelávania 

a výučby

04 Podmienky vzdelávania v škole

05 Klíma školy
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Dotazníky - služby školy
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Dotazníky wellbeingu



Prieskum Dôvery k učiteľom

získať spätnú väzbu od žiakov,

do akej miery pociťujú dôveru

k učiteľom v rámci vyučovania
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Prieskum Podporného prostredia

© Štátna školská inšpekcia

zistiť, či má žiak podporné prostredie, ktoré

mu pomáha zvládať záťažové situácie

v jeho živote, či vníma školu ako podporné

prostredie



Zisťovanie príčin stresu žiakov 

v školskom prostredí

poznať faktory, ktoré spôsobujú

stresovú záťaž u žiakov a následne

ich opatreniami v nastaveniach škôl

odstraňovať.
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Prieskum reziliencie (odolnosti) 

žiakov

zistiť, aké kompetencie v oblasti

reziliencie majú žiaci v rôznych

oblastiach ich osobnosti.
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Zisťovanie spôsobov zvládania stresu u detí 

a mládeže

spoznať spôsoby zvládania stresu,

ktoré žiaci už majú osvojené
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Spôsob analýzy dotazníkov
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previesť dotazník 

do elektronickej verzie, 

napríklad v aplikácii 

MS Office 365 Forms

alebo Google Forms



Wellbeing žiakov (ukážka analýzy z realizovaného dotazníka 

zameraného na prieskum podporného prostredia)
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Doma mám rodiča, ktorý si ma
vypočuje, keď ma niečo trápi.

V škole je učiteľ/-ka, ktorý/-á si
ma vypočuje, keď ma niečo trápi.

áno skôr áno skôr nie
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V mimoškolskom čase som 
členom voľnočasového klubu, 
športového tímu, alebo inej 

skupiny.

V mimoškolskom čase chodím na 
hodiny hudby, umenia, 

športu alebo mám nejakú záľubu. 

áno skôr áno nie
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